



Первый выпуск магистров по направлениям подготовки «Педагогическое образование» и «Профессиональное обучение» состоялся в Удмуртском госуниверситете. С окончанием университета выпускников поздравили директор Института педагогики, психологии и социальных технологий, Баранов А.А., научный руководитель магистерских программ, профессор, [Овечкин В.П.](#), преподаватели кафедры Теории и методики технологического и профессионального обучения во главе с заведующим кафедрой, [Причининым А.Е.](#)

По словам Владимира Петровича Овечкина, первый выпуск оправдал надежды, магистранты за все время учебы в университете демонстрировали неподдельный интерес к знаниям и к будущей профессии. Защита магистерских диссертаций – это не рядовое событие в жизни института и студентов. Это завершение одного этапа жизни и начало другого. Пройден долгий путь от студента до магистра. Как отметил профессор Овечкин В.П., прогрессивные изменения образовательной реальности, приводящие к повышению качества образования, связаны, как правило, с педагогическими инновациями. Их эффективность предсказуема, если менеджер владеет компетенциями, инновационным мышлением и опирается на четкие теоретические положения о сущности новшества. Программы направлены на работников системы общего, дополнительного образования и профессионального образования, которые остро нуждаются в кадрах, занимающихся организацией и выполнением инновационных проектов. Если за рубежом активно изучаются проблемы данной области и проводятся исследования, то в России пока нет достаточного количества специалистов необходимого уровня. Первый выпуск магистров, способных к созданию, выявлению и сопровождению педагогических новшеств – это начало подготовки таких специалистов, в которых так остро нуждается отечественная система образования.

Поздравляем выпускников с завершением учебы и началом нового жизненного этапа в качестве дипломированных магистров!

Фотоотчет в нашей [фотогалерее](#)